

MW 802 blanco



MW 802 silver



MW 802 G negro

MW 802 / MW 802 G

- Blanco / Silver / Negro

Datos técnicos

	MW 802	MW 802 G
Tipo de producto		
Mecánico	•	•
Microondas / Grill / Convección	•/_/_	•/•/—
Libre / debajo / encastrado	•/_/_	•/_/_
Color		
Carcasa: Blanco / Silver / Negro	•/•/•	•/•/•
Equipamiento y funcionamiento		
Potencia máxima de microondas [W]	700	700
Potencia máxima Grill [W]	-	1000
Volumen de la cámara [litros]	20	20
Cámara de cocción: acero inox / lacada	_/•	_/•
Temporizador: manual / digital	•/_	•/—
Ajuste máximo del temporizador [minutos]	35	35
Señal acústica del temporizador	•	•
Iluminación interna	•	•
Ø plato giratorio [cm]	25.5	25.5
Apertura de la puerta: pulsador/ manija	•/_	•/_
Dispositivo de seguridad de cierre de la puerta	•	•
Parrilla para Grill	_	•
Ajuste de funciones		
Programa de descongelación	•	•
Niveles de potencia del microondas	5	5
Niveles de potencia del Grill	_	1
Microondas + Grill	_	3
Dimensiones / Peso del equipo		
Alto x ancho x fondo desembalado [cm]	25.8x43.9x34	25.8x43.9x34
Alto x ancho x fondo embalado [cm]	29.1x46.5x36	29.1x46.5x36
Peso del equipo desembalado [Kg]	11	12
Peso del equipo embalado [Kg]	12.5	13.5
Conexión eléctrica		
Tensión / Frecuencia [V / Hz]	220 -240 / 50	220 -240 / 50
Carga conectada [W]	1150	1250
Sello de conformidad	CE	CE
Código EAN: blanco	4016572016710	4016572016734
Código EAN: silver	4016572016727	4016572016741
Código EAN: negro	4016572404944	4016572404951
Código del producto: blanco	0910089	0910091
Código del producto: silver	0910089	0910091
Código del producto: negro	0910129	0910130
Codigo dei producto. Hegro	0910129	0810130

MW 802 Blanco



MW 802 Silver



MW 802 G negro

